

報道発表資料 2025 年 1 月 28 日

報道関係者各位

株式会社ティーケーピー (東証グロース:証券コード3479)

# おかげさまで TKP は創立 20 周年! 特設サイトを 2025 年 1 月 28 日より公開



株式会社ティーケーピー(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:河野 貴輝、以下 TKP)は、2025年8月15日に創立20周年を迎えます。これを記念し、2025年1月28日より創立20周年特設サイトを公開いたしました。

TKP は、2005 年の創立以来、皆さまのご支援を受けながら成長を続け、おかげさまで今年 2025 年に創立 20 周年を迎えます。これまで支えてくださった皆様への感謝を込め、「さらなる『挑戦』『再生』『創造』をめざして」をテーマに、周年特設サイトを公開いたしました。特設サイトでは、代表取締役社長・河野のメッセージや、TKP の歴史を一目で振り返ることができる「TKP20 年のあゆみ」などを掲載しています。また、1 年を通じて「創立 20 周年」をテーマに、皆さまへの感謝を形にしたさまざまな企画を予定しています。詳細は、特設サイトや公式 SNS を通じて順次お知らせいたします。

TKP は今後も、空間シェアリングビジネスのリーディングカンパニーとして、時代のニーズに応じた新しい価値を創出し、継続的な成長を実現することで社会に貢献してまいります。

## 20 周年特設サイト: https://www.tkp.jp/20th/

### ■20 周年ロゴに込めた想い

3 色のラインは、TKP のフラッグを風に乗せてはためかせる様子を表現し、下から吹き上げる力強い風と、それによる上昇をイメージしています。この風には、常に前進し、さらなる成長を目指す TKP の強い想いが込められています。赤は『挑戦』、青は『創造』、緑は『再生』を象徴し、それぞれ新たな道を切り開く情熱、価値を生み出す力、そして未来を育む持続可能性を表しています。



# **NEWS RELEASE**



### ■トップメッセージ



当社は、2025年8月15日に創立20周年を迎えます。

これもひとえに、お客様をはじめ、取引先の皆様、株主の皆様、そして事業を支えてくださったすべての方々のご支援とご愛顧の賜物であり、心より深く感謝申し上げます。

当社の原点は、再開発のため取り壊しを待つだけのビルの一室を「もったいない」と感じ、一人で貸会議室を始めたことでした。その思いを出発点に、2005年の創立以来、未活用のスペースを「再生」と「シェアリング」を軸にして価値を提供することに注力してまいりました。2017年には東証マザーズへの上場を果たし、現在では1,000名を超える従業員を擁する企業へと成長を遂げることができました。この20年間、料飲やホテル・宿泊研修、イベントプロデュース、BPOサービスなど周辺事業の展開を通じて、事業領域を拡大してまいりました。また、地方創生や企業・事業の再生といった社会的課題の

解決にも取り組み、空間シェアリングの可能性を追求してきました。

振り返れば、リーマンショック、東日本大震災、コロナショックなど、数々の困難に直面した日々がございました。それでも、そのたびに社員一丸となって課題解決に取り組み、多くのピンチをチャンスへと変える努力を続けてまいりました。こうして 20 周年を迎えられるのは、皆様からの温かいご支援があったからこそと、改めて深く感謝の念を抱いております。

私たちは今後も、時代の変化に対応し、新しい価値を創造し続けることで、社会の課題を解決し、多くの方々から必要とされる企業であり続けたいと考えております。これまで培ってきた経験を糧に、さらなる成長を目指してまいります。

どうぞこれからも変わらぬご愛顧・ご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

代表取締役社長 河野貴輝

#### 【株式会社ティーケーピー会社概要】

代表者 代表取締役社長 河野 貴輝

本社所在地 東京都新宿区市谷八幡町 8番地 TKP 市ヶ谷ビル 2F

設立 2005 年 8 月 15 日

資本金 163 億円(2024 年 2 月末現在)

決算期 2月

連結売上高 365 億円(2024 年 2 月期)

連結従業員数 1,909 名(2025 年 1 月 1 日現在)※時給社員・パート等臨時雇用者を含む 事業内容 フレキシブルスペース事業/ホテル・宿泊研修事業/イベントプロデュース事業

/BPO 事業/料飲・バンケット事業

URL https://www.tkp.jp/

※プレスリリースに記載されている情報は、発表日現在の情報であり、時間の経過または様々な後発事象によって変更される可能性がありますので、あらかじめご了承ください。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社ティーケーピー 広報担当 岡野、田中

TEL:03-6843-0011 MAIL:pr@tkp.jp